

# 纽约纪念“9·11”事件21周年

中新社纽约电 “我的表哥鲁本·卡雷亚是一名消防员，他21年前参与救援时在此丧生。”11日早晨，站在纽约世贸中心遗址广场，陆军中士埃德温·莫拉莱斯如是说。

当天，数千人聚集在美国纽约世贸中心遗址广场，悼念21年前“9·11”恐怖袭击事件中的遇难者。美国副总统哈里斯、美国国会参议院多数党领袖舒默、纽约州长霍楚尔、纽约市长亚当斯、纽约前市长彭博等出席纪念仪式。

纽约市警察、消防员等组成的仪仗队高举美国国旗走上讲台，一名青年高唱美国国歌，纪念仪式正式开始。8点46分，悼念的钟声响起，全场默哀。随后，遇难者亲属代表登台，依次念出所有遇难者姓名。现场不断有人哽咽流泪。

当天登台的遇难者亲属代表中有位年龄在10

岁左右的少年。“9·11”国家纪念博物馆馆长爱丽丝·格林沃尔德表示，每一年的这一天纽约都会举行纪念仪式，对于更年轻的一代人来说，这是历史教育的一部分，这是他们应该记住的事情。

如往年一样，纪念仪式共进行了六次默哀，对应“9·11”事件中的六个时间节点。2001年9月11

日8点46分，一架客机撞击纽约世贸中心北塔；9点03分，第二架客机撞击南塔；9点37分，五角大楼遭一架客机撞击；9点59分，南塔倒塌；10点03分，一架客机在宾夕法尼亚州尚克斯维尔镇坠毁；10点28分，北塔倒塌。整个事件中，恐怖分子劫持4架客机，近3000人丧生。

“那年有很多参与救援

的人失去了生命。”莫拉莱斯说，“他们直到最后都没有找到卡雷亚，他一定还在这里，今天我来缅怀他。”

纽约市消防局前局长托马斯·冯·埃森回忆起21年前的情景时说，“那是非常可怕的一天”，“这场灾难让太多家庭失去了亲人”，“此后几周我都在参加葬礼，这种悲伤难以形容”。冯·埃森表示，他对

当年团队的付出感到自豪，但这种自豪与痛苦同在。

同在“9·11”事件中失去亲人与朋友的弗蕾达·马科说，表弟乔治·凯恩也是一名消防员，“他做了自己应该做的事情”，“我会永远怀念他”。

11日，除世贸中心遗址广场的纪念仪式外，纽约市当天举行的“9·11”纪念活动还包括林肯中心喷泉广场缅怀逝者舞蹈演出、消防博物馆献花仪式、全市教堂鸣钟、“归零地”附近点亮象征“双子塔”大厦蓝色灯柱等。

## 俄法总统通话重点讨论扎波罗热核电站安全问题

中新社莫斯科电 俄罗斯总统普京11日应约与法国总统马克龙通电话，双方就乌克兰局势详细并坦诚地交换了意见，并重点讨论了确保扎波罗热核电站安全的问题。

据克里姆林宫网站当日消息，普京在通话中指出，乌克兰定期袭击扎波罗热核电站，其中包括放射性废料储存设施，这将带来灾难性后果。普京通报了俄方专家对该核电站物理保护所采取的相关措施，并强调需要对基辅当局施加影响使其立即停止对该核电站的袭击。双方表示，在国际原子能机构参与下，愿就扎波罗热核电站安全问题开展“非政治化协作”。

普京同时强调，乌克兰军队仍在使用西方国家提供的武器，继续对顿巴斯地区民用基础设施实施大规模炮击，给当地居民带来灾难后果。

双方还讨论了全球粮食安全。普京表

示，从黑海港口出口的粮食应主要满足发展中国家需要。为此，欧盟委员会不应应对俄罗斯农产品及化肥供应非洲、中东及拉丁美洲市场设置障碍，“这一点尤为重要”。

另据爱丽舍宫当日公报，马克龙在通话中呼吁俄罗斯停止在乌克兰的军事行动，并支持俄乌双方谈判。马克龙还向普京表达了对扎波罗热核电站安全的担忧。马克龙表示，根据伊斯坦布协议出口的粮食应真正送到最需要的人手中，欧盟制裁不会阻止俄罗斯农产品出口。

爱丽舍宫还表示，马克龙近日将再与普京通话，并将与乌克兰总统泽连斯基和国际原子能机构总干事格罗西联络，以在保障扎波罗热核电站安全问题上达成一致。

9月10日，马克龙曾与泽连斯基通电话，双方讨论了扎波罗热核电站安全局势。

## 国际原子能机构：扎波罗热核电站恢复外部供电

乌克兰媒体11日报称，国际原子能机构当天在官方社交媒体上宣布，乌克兰扎波罗热核电站的备用电力线已恢复，这条线路为该核电站提供反应堆冷却和其他安全功能所需的外部电力。

乌克兰国家核电公司此前称，11日凌晨，扎波罗热核电站正在运行的最后一台动力机组中断与乌克兰电网连接，扎波罗热核电站停止运转。

来源：央视新闻

## NASA发现两颗“超级地球” 其中一个或有外星生命

中国日报9月9日电(记者张宇浩)当地时间7日，美国国家航空航天局的“苔丝”(TESS)任务宣布发现两颗系外行星，距离地球约100光年，其中一颗或适合生命存活。这两颗系外行星被归类为“超级地球”，即质量比地球大，但比冰巨星小。它们绕着一颗“活跃度较低”的红矮星运行。

第一颗行星，LP 890-9b，其大小是地球的1.3倍，每2.7天绕恒星一周。另一颗行星LP 890-9c的大小是地球的1.4倍，大约3.9天绕恒星一周，绕行期间处于宜居带内。研究人员表示，LP 890-9c距离恒星很近，接收到的辐射热量却很低，若有充足的大气层，行星表面或存在液态水。

## 联合国秘书长结束对巴基斯坦洪水灾区的访问 巴总理发文感谢

当地时间9月11日，在联合国秘书长古特雷斯结束了为期两天的访问后，巴基斯坦总理夏巴兹·谢里夫在社交媒体上大力感谢联合国秘书长对巴基斯坦洪水灾民的前所未有的支持，他还表示此次访问对于提高人们对人类悲剧的认识至关重要。

在为期两天的访问期间，联合国秘书长古特雷斯访问了受洪水影响的地区，并强调发达国家需要援助受气候变化影响的巴基斯坦。

6月中旬以来，巴基斯坦信德省受洪水影响的死亡人数仍在增加，截至

11日已升至621人。目前该省仍然面临防洪压力，当地政府一方面对存在巨大威胁的该国最大淡水湖泊门切尔湖打开引洪切口，让洪水流向印度河并降低湖泊水位。

另一方面对可能受到门切尔湖冲击的城市大渡市启动了新的抗洪计划，沿着运河的堤岸使用重型机械建造高达15英尺的环形堤坝来保护人口稠密的城市。

过去几天，有50多个村庄被淹没，门切尔湖周边150公里土地、数百个村庄被淹没在水中，一个小型机场关闭，受灾地区

## 英女王灵柩抵达苏格兰首府爱丁堡



当地时间9月8日，英国女王伊丽莎白二世逝世，享年96岁。伊丽莎白二世生于1926年，于1952年继承王位，是英国历史上在位时间最长的君主。当天，大批民众来到白金汉宫外进行悼念。图为白金汉宫外插满鲜花。

中新网9月12日电 综合外媒报道，当地时间9月11日上午，英国女王伊丽莎白二世的灵柩离开巴尔莫勒尔堡，于数小时后抵达苏格兰首府爱丁堡。灵柩在爱丁堡停留时供民众瞻仰后，将空运回伦敦。

与此同时，苏格兰、威尔士和北爱尔兰，举行了

沿路民众向英女王致敬

当地时间11日上午，英女王的灵柩从避暑山庄巴尔莫勒尔堡出发，经过崎岖不平的苏格兰乡村，前往苏格兰首府爱丁堡。

## 沿途民众致意默哀

民众在道路两旁致意默哀，一些人向女王献上鲜花。安妮公主伴随女王的灵车出行。

接下来，女王灵柩将从爱丁堡的荷里路德宫前往圣吉尔大教堂。新国王查尔斯三世与其他王室成员将在圣吉尔大教堂迎接灵柩。苏格兰民众也可以前往教堂吊唁女王。

女王灵柩13日将由英国皇家空军护送到伦敦附近的诺霍特(Northolt)机场，再由专车送往白金汉宫。

14日起，灵柩将安放在威斯敏斯特宫，供大众瞻仰。

女王灵柩由白金汉宫移送到西敏宫期间，路上会有阅兵仪式，皇室成员随行。期间民众可以在街上观看送丧队伍。

英女王的国葬将于9月19日在威斯敏斯特宫举行。英国资深政客将出席，世界多地元首预计也

将飞往伦敦。

多地举行仪式昭告新君上位

与此同时，继昭告查尔斯三世登基的仪式在伦敦举行之后，威尔士、苏格兰和北爱尔兰也举行了昭告仪式。

据英国广播公司(BBC)报道，威尔士首府卡迪夫、苏格兰首府爱丁堡和北爱尔兰首府贝尔法斯特，在昭告之后鸣放礼炮。数以千计的人们参加仪式，高呼“天佑吾王”。

另据澳大利亚广播公司(ABC)报道，澳大利亚总督赫利正式宣布英国新国王查尔斯三世为澳大利亚的统治君主。昭告书由赫利总督签署，总理阿尔巴尼斯副署。澳大利亚国会的国旗也暂时恢复升至杆顶，并于黄昏再度降至半旗。

此外，澳大利亚军队70年来首次演奏《天佑吾王》而非《天佑女王》。

## 美国累计确诊病例超9525万例 韩国累计确诊病例超2404万例

中新社北京9月12日电 综合消息：据Worldometers网站实时统计数据显示，截至格林尼治时间12日3时47分，全球累计新冠确诊病例613869961例，累计死亡病例6516684例。

美洲与欧洲：美国累计确诊病例超9525万例

据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据，截至北京时间12日10时21分，美国累计新冠肺炎确诊病例超9525万例，累计死亡病例超105万例。

据美国《财富》杂志11日报道，美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇此前表示，从今秋开始，民众可以通过每年接种新冠疫苗加强针保护自己，“像流感疫苗一样”。但一些专家不同意福奇的预测，并警告称典型型的新冠疫苗免疫只能持续四至六个月，而且病毒仍在进化。

夏威夷大学马诺阿分校的理论生物学家李·阿尔滕伯格(Lee Altenberg)表示，新冠病毒不是季节性

病毒，新冠感染病例激增主要受新变体驱动。他认为这种“年度新冠疫苗”的说法是对新冠肺炎大流行的否认，“试图假装它像流感，对人们说这是流感”。

美国斯克里普斯研究所分子医学教授埃里克·托波尔(Eric Topol)称，没有任何证据表明，在没有更好的新冠疫苗的情况下，每年接种一次疫苗便可以提供持久保护，“用现有数据给人一种长达一年的保护假象是不可接受的”。

据安莎社11日报道，意大利卫生部表示，在过去24小时内，该国新增新冠确诊病例12317例，新增死亡病例34例。

据奥地利新闻网站VIENNA.AT报道，奥地利11日新增新冠确诊病例3420例。

据俄罗斯卫星通讯社11日报道，俄罗斯新冠病毒疫情防控指挥部表示，在

过去24小时内，俄新增新冠感染病例52829例，累计感染病例超2006万例。

该媒体援引全俄社会舆论研究中心的调查数据报道称，目前有55%的俄罗斯人害怕感染新冠病毒，而该数值在一个月前为47%。与此同时，在过去一个月里，相信自己及亲人不会感染新冠的俄罗斯人从25%减少到20%。

亚洲与大洋洲：韩国累计确诊病例超2404万例

据韩联社报道，韩国中央防疫对策本部12日通报，截至当天零时，韩国较前一天零时新增新冠确诊病例36938例，单日新增确诊病例较前一天数值增加8724例，但较一周前(9月5日)减少592例，较两周前(8月29日)减少6173例，累计确诊病例超2404万例；新增死亡病例22例，较前一天减少25例，累计死亡病例超2.7万例，平均致死率为0.11%。

据日本广播协会电视台(NHK)报道，该国11日新增新冠确诊病例81491例，

新增死亡病例104例。

据日本共同社报道，日本内阁官房副长官木原诚二在11日的富士电视台节目中，就日本的新疫情边境口岸政策表态称，日本正在考虑取消5万人的单日入境人数上限。

据《联合早报》报道，新加坡11日新增新冠确诊病例1440例，每周病例传播率从1.01微升至1.02。

据越通社报道，越南卫生部消息称，该国11日新增新冠确诊病例1643例。

据《印度斯坦时报》11日报道，印度在过去24小时内，新增新冠确诊病例5076例，每日阳性率为1.58%。

据黎巴嫩国家通讯社报道，黎巴嫩卫生部表示，该国11日新增新冠确诊病例260例，单日新增确诊病例已连续3天低于300例。

据《新西兰先驱报》报道，新西兰11日新增新冠确诊病例981例，这是自2月中旬以来，该国日增确诊病例首次降至1000例以下。



当地时间8月30日，巴基斯坦巴林，民众使用各种方法渡过湍急的河流。数据显示，暴雨和洪水造成巴基斯坦全国5063公里公路、243座桥梁损毁，超过105万座房屋倒塌或部分毁坏。

的民众正在被疏散转移到更安全的地区。在其他受灾地区，民众正在加固堤防以避免更多洪水进入。而在巴基斯坦北部的开普

来源：央视新闻

HATARI  
Best Biscuits  
Renyahnya Berlapis lapis  
www.aswfoods.com